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71.4%

28.6%
OF QUESTIONS CAME 
FROM MALES

OF QUESTIONS CAME 
FROM FEMALES

President Obama and Vice President Biden answered YOUR questions about student loans for a week, all via text.

WEIRDEST QUESTION:
President Obama, what is
 your favorite color?

WHO ASKED?

TOP 20 CITIES THAT ASKED THE MOST QUESTIONS

54,503 QUESTIONS
WE RECIEVED

HERE ARE THE MOST COMMON ONES

What is the government doing to
lower student debt?

What’s being done to make the 
cost of college more a�ordable?

Are there loan forgiveness options
 for volunteering?
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TOPICS YOUNG PEOPLE WANT THE 
PRESIDENT TO TALK ABOUT NEXT

29%
OF QUESTIONS CAME 
FROM PEOPLE AGES 

13-16

58%
OF QUESTIONS CAME 
FROM PEOPLE AGES 

17-20

13%
OF QUESTIONS CAME 
FROM PEOPLE AGES 
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